
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
23 січня 2020 р.                                                 Київ                                                            №  36-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Hitachi, Ltd.» (далі – компанія «Hitachi») (м.  Токіо, Японія)  та «ABB Ltd»                         

(далі – компанія «ABB») (м. Цюрих, Швейцарія)   про надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Hitachi» акцій компанії «ABB 

Management Holding AG» (далі – Об’єкт придбання) (м. Цюрих, Швейцарія), що забезпечує 

перевищення  50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

За інформацією заявників:  

компанія «Hitachi» є материнською компанією групи суб’єктів господарювання 

Hitachi (далі – Група Hitachi) та публічною компанією. На світовому рівні Група Hitachi 

здійснює діяльність у кількох галузях, включаючи галузі ІТ систем, електроенергетичних 

систем, автомобільних систем, залізничних та міських систем; цифрових мультимедіа та 

товарів, енергетичних мереж, будівельної техніки та інших комплектуючих; 

на території України Група Hitachi не здійснює господарської діяльності, однак, 

продукція бренду Hitachi поставлялась в Україну через незалежних дистриб’юторів  (тобто 

через  незалежних третіх осіб); 

         

            компанія «ABB Management Holding AG» не здійснює господарської діяльності на 

території України. 

            компанія «ABB Management Holding AG» пов’язана відносинами контролю із  

суб’єктом господарювання – резидентом України, який здійснює діяльність у сфері бізнесу 

енергетичних мереж; 

            кінцевою материнською компанією «ABB Management Holding AG» є компанія 

«ABB», яка разом із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України 

утворює Групу ABB (далі – Група ABB); 

            на території України Група АВВ здійснює діяльність, зокрема, у сфері бізнесу 

енергетичних мереж; 

разом із цим,  до здійснення запланованої концентрації  компанія «ABB» передасть 

свій бізнес енергетичних мереж своїй дочірній компанії «ABB Management Holding AG»,  та 

безпосередньо перед завершенням транзакції компанія «ABB Management Holding AG»  

стане єдиним власником певних компаній Групи АВВ [а саме, компаній [інформація 

зазначена заявником, як інформація з обмеженим доступом]], що здійснювали діяльність на 

території України у сфері  бізнесу енергетичних мереж, а також  бізнесу промислової 

автоматизації; 
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після здійснення зазначеної концентрації відносини контролю між Групою Об’єкта 

придбання та компанією «ABB» (у тому числі з Групою ABB) будуть припинені. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Hitachi, Ltd.» (м.  Токіо, Японія)   на придбання акцій 

компанії «ABB Management Holding AG» (м. Цюрих, Швейцарія), що забезпечує 

перевищення  50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

    

Голова  Комітету                                                                                               Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 


